

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
ПОЛТАВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

**ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ**

засідання вченої ради

Полтавського державного аграрного університету

«16» травня 2022 р.

м. Полтава

№ 16

Присутні:

Голова ради – Аранчій Валентина

Учений секретар – Булах Тетяна

Члени ради: 50 з 70 осіб

Порядок денний:

8.23. Про відрахування Замикули Олексія Володимировича, здобувача вищої освіти ступеня доктора філософії заочної форми навчання (на умовах контракту) освітньо-наукової програми Менеджмент зі спеціальності 073 Менеджмент кафедри менеджменту ім. І. А. Маркіної у зв'язку із невиконанням індивідуального плану наукової роботи без поважних причин. Науковий керівник – Зось-Кіор Микола Валерійович, доктор економічних наук, професор, професор кафедри менеджменту ім. І. А. Маркіної Полтавського державного аграрного університету (доповідає Галич Олександр).

8.23. СЛУХАЛИ: про відрахування Замикули Олексія Володимировича, здобувача вищої освіти ступеня доктора філософії заочної форми навчання (на умовах контракту) освітньо-наукової програми Менеджмент зі спеціальності 073 Менеджмент кафедри менеджменту ім. І. А. Маркіної у зв'язку із невиконанням індивідуального плану наукової роботи без поважних причин. Науковий керівник – Зось-Кіор Микола Валерійович, доктор економічних наук, професор, професор кафедри менеджменту ім. І. А. Маркіної Полтавського державного аграрного університету.

Галич Олександр, перший проректор, заступник голови вченої ради університету повідомив про те, що відповідно до Положення про відрахування, переривання навчання, поновлення та переведення здобувачів вищої освіти в Полтавському державному аграрному університеті, введеного в дію наказом ректора від 15 вересня 2021 року № 275 та доповідної записки наукового керівника дисертаційного дослідження професора Зось-Кіора М.В., вноситься пропозиція відрахувати Замикулу Олексія Володимировича, здобувача вищої освіти ступеня доктора філософії заочної форми навчання (на умовах контракту) освітньо-наукової програми Менеджмент зі спеціальності 073 Менеджмент кафедри менеджменту ім. І. А. Маркіної у зв'язку із невиконанням індивідуального плану наукової роботи без поважних причин, із 17 травня 2022 року.

ВИРШИЛИ: відрахувати Замикулу Олексія Володимировича, здобувача вищої освіти ступеня доктора філософії заочної форми навчання (на умовах контракту) освітньо-наукової програми Менеджмент зі спеціальності 073 Менеджмент кафедри менеджменту ім. І. А. Маркіної у зв'язку із невиконанням індивідуального плану наукової роботи без поважних причин, із 17 травня 2022 року. Науковий керівник – Зось-Кіор Микола Валерійович, доктор економічних наук, професор, професор кафедри менеджменту ім. І. А. Маркіної Полтавського державного аграрного університету.

Голосували: «за» - 50, «проти» - 0, «утримались» - 0.

Голова вченої ради університету

Валентина АРАНЧІЙ

З оригіналом згідно.  
Учений секретар



Тетяна БУЛАХ